CCTV Aydınlatma Metni

İşbu CCTV Aydınlatma Metni, Ömerli Mah. Ömerli Sok. No:37 Bandırma/Balıkesir adresinde faaliyet gösteren Kocaman Balıkçılık İhracat ve İthalat Ticaret Anonim Şirketi’nin (Şirket) bina, tesis, yerleşkelerde, işyerlerinde, eklentilerinde, üretim alanı çevresinde tersanelerde ve koridorlarda (Şirket yerleşkesi) video gözetim ekipmanlarının kayıtlarına ilişkin sizi bilgilendirmektedir.

1. Veri Sorumlusu 
6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu (Kanun) uyarınca, kişisel verileriniz; veri sorumlusu olarak Şirket tarafından aşağıda açıklanan kapsamda işlenebilecektir. 

2. Kişisel Verileri Toplama Yöntemleri ve Hukuki Sebepleri
Video gözetim sistemi, bireylerin ve bu sistemlerin menzilinden geçen eşyaların görüntülerini otomatik yollarla kaydetmekte ve işlemektedir. Sistem, 7 gün 24 saat sürekli olarak çalışmaktadır. Video gözetim sistemi aracılığıyla, münhasıran görsel bilgiler (fiziksel mekân güvenliğine ilişkin) ve kamera kayıtları (görsel ve işitsel kayıtlar) işlenmektedir. 

Bu veriler, Kanun’un 4., 5. ve 6. maddelerinde belirtilen kişisel veri işleme şartlarına dayanılarak, ölçülü bir şekilde meşru menfaatlerimiz kapsamında işlenmektedir.

3. Kişisel Verilerin Hangi Amaçla İşleneceği
Yukarıdaki açıklamanıza konu olan kişisel veriler aşağıda sıralanan amaçlarla işlenebilecektir:
· Faaliyetlerin Mevzuata Uygun Yürütülmesi,
· Fiziksel Mekan Güvenliğinin Temini,
· İş Sağlığı / Güvenliği Faaliyetlerinin Yürütülmesi,
· Taşınır Mal ve Kaynakların Güvenliğinin Temini,
· Veri Sorumlusu Operasyonlarının Güvenliğinin Temini.

4. İşlenen Kişisel Verilerin Kimlere ve Hangi Amaçla Aktarılabileceği
Kamera kayıtları, -talep halinde- yetkili kişi, kurum ve kuruluşlara bilgi verilmesi amacıyla sınırlı olarak; kanunen yetkili kamu kurumlarına aktarılabilir. Bu bağlamda ilgili kamera kayıtları Kanun’un 8. ve 9. maddelerinde belirtilen kişisel veri işleme şartları ve amaçları çerçevesinde işbu aydınlatma metninde belirtilen amaçlarla sınırlı olarak aktarılabilecektir. 

5. Kişisel Veri Sahibi Olarak Kanun’un 11. Maddesinde Sayılan Haklarımız
Şirket’e başvurarak, Kanun’un 11. maddesinde belirtilen haklarınızı “Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğe” göre kullanabilirsiniz. Bu başvurularınızı yukarıda belirtilen adrese yazılı olarak veya internet sitemizde yer alan İlgili Kişi Başvuru Formu’nda yer alan yöntemlerle de iletebilirsiniz.
